laiika saknagHas M8

&S
.,,_/ Brynka ,/

3awwTa

o

111.03937.1 3awuta gsuratens u Kmn

: 7’ BTynka
2015- . /

Aptukyn:Crans
Npueop: FWD
Foa BbiNycCKa:

O6bem gBuratens: 1,6d (88hp; 114hp)
Tun Knn: MKMN

COCTAB W:
L BT MBS o oo o v T e 2 Wr.
2. 500T MBMB0 s s 3 wr.
3.Malika 3aknagHasa M8.........oovvvvwvnnn, 3 WUT.
4.Mavika 3aknagHasa M8x60/20........... 2 Wwr. Bosr M8x80
= ) N RSO 3ur. < e Waii6a 8
& HANER B mnnminemsnnianniie 5 WT. BosT M8x25 .
Lo et Bl L by Wasi6a 8 laitka saxnapHas M8x60/20 Fafira 3aknanHan M8x60/20

‘\Bom M8x25
Waii6a 8
: = [ Duamerppeasber | M6 | M8 | M0 [ M2 |
“HCTPYKu“ﬂlﬂ,‘ | Momenteizataxkm | 9.8 Hw | 240Hm | 47.0Hw | 81.0Hm |

1.¥cTaHoBuTL raiiki 3aknagHole M8 Han oTBEpCTMAMKU B
nonepe4yHol 6anke NOAPaMHUKA W BKPYTUTb B HUX 60T
M8x80 yepes BTYNKU Ha HECKOAbKO a6OpOTOB.

2.¥YcTaHoBWTb raiiku 3aknagHole M8x60/20 Han oTBepcTUAMU
B 3@A4Hel 4acTyM NOgPaMHUKA 1 3aPUKCMPOBATL MX NPWU NOMOLWLHK
ycoB.

3.HageTb NnepeaHIOd YacTk 3aWUThl H3 YCTaHOBNEHHbIE GONThbl
M8x80, 3aAHI0K 4aCTb 3aLWMWTbl KPENUTb K YCTAHOBNEHHbLIM raikam
3aknagHelm 6ontamm M8x25.

4.3aTAHYTb BCe pe3b0oBble COeAMHEHWA. MCNoNb30BaHNe

NHEBMAOWMHTCPYMEHTE 2anpelledHo.



